

洛阳机场改扩建二期工程已进入收尾阶段,新建的停机坪已于去年投入使用,增加了3个停机位

改扩建三期工程力争今年启动 未来我市通航城市将超过20个

□记者 智慧 通讯员 郭新峰 郑泽宁/文 记者 张斌/图

本报讯 未来几年,洛阳机场的各项设施将越来越完善。近日,《中国民用航空发展第十三个五年规划》发布,该规划提出,在“十三五”时期,我国将改扩建139个机场,其中就包括洛阳机场。

春运今日结束,昨日,记者在洛阳机场看到,这里一派春运的繁忙景象,仅半个小时内,就有3架飞机起降。

洛阳机场相关负责人介绍,洛阳机场改扩建二期工程已进入收尾阶段,新建的停机坪已于去年投入使用,增加了3个停机位,这为将来新增航班提供了硬件支持。

记者了解到,洛阳机场改扩建二期工程总投资超过4亿元,包括停机坪及货运站扩建、场务车库、除冰隔离坪及供电、消防、通信等多个配套用房建设工程。该负责人介绍,二期工程完工后,可满足每年105万人次的旅客吞吐量、年客机起降8695架次、年货邮吞吐量5200吨的需求,相关设施也将成为我市构建现代开放体系的重要平台和航空口岸通道。

洛阳机场于1986年开工兴建,1987年9月26日正式通航,是我省重要的空中交通枢纽,也是国家一类航空口岸和豫西地区重要的民用机场。

市口岸办相关负责人表示,“完善提升洛



洛阳机场

阳机场及一类航空口岸功能,打造中原经济区旅游航空枢纽”被写进了我市确定的九大体系60个重大专项。洛阳机场改扩建三期工程将力争今年启动。随着工程不断推进,

未来,洛阳的通航城市将超过20个,其中境外通航城市有三四个。

除了洛阳机场,按照前述规划,我省还将改扩建多个机场。

用手机也能给ETC卡充值了

使用微信,您可随时随地充值

□记者 智慧

昨日,河南省ETC(电子不停车收费系统)互联网充值业务正式上线。如果您曾办理了我省的ETC卡,今后用自己的手机就能给它充值了。

我省ETC设备的运营商河南省视博电子股份有限公司洛阳区域相关负责人介绍,通过手机给ETC卡充值主要有两个途径:第一,下载安装“车e兴”手机客户端,注册并登录ETC网上充值平台后进行转账,转账时可使用任意一张银联卡;第二,关注“中原通ETC”微信公众号,点击“在线充值”,即可使用微信进行充值。

记者了解到,安装我省ETC设备的车辆,目前可在全国29个ETC联网地区的高速公

路通行,而且通行费享受九五折优惠。该负责人介绍,ETC设备由一个安装在车上的车载电子标签和一张ETC卡组成,按照扣款方式不同,该卡分为储值卡和记账卡两种。

储值卡实行“先扣款,后通行”,因此在使用前须向账户里预存一部分钱;记账卡则是“先通行,后扣款”,所以不用充值。

“以前,给储值卡充值只能到指定的服务网点,互联网充值业务开通后,大家可以随时随地充值了。”该负责人提醒,储值卡在充值后依旧需要“圈存”,即把充值到ETC账户里的钱转入储值卡,否则通行时无法扣款。

“圈存”是否也能自助进行呢?答案是肯定的。记者了解到,我省将对ETC设备

中的车载电子标签进行升级换代,不久后,新安装的车载电子标签将具备蓝牙功能,通过这一功能即可实现自助“圈存”。此外,对老用户来说,可以花98元为自己的ETC设备购买“蓝牙充值宝”,实现自助“圈存”。

晚报云阅读



扫二维码,了解我市可安装ETC设备的网点

下月给公交IC卡充值,发票将延期提供 需要发票的市民,可将充值小票多保存一段时间

□记者 智慧 通讯员 王明广 苗佳

本报讯 昨日,记者从市公交集团获悉,下月,市民给公交IC卡充值,发票将延期提供。

市公交集团相关负责人解释,3月,该集

团需要办理工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证的三证合一事宜,因此当月的公交IC卡充值发票无法按时提供。

该负责人提醒,市民可将3月的充值小票多保存一段时间,初步预计市民4月即可凭充值小票到公交IC卡各人工充值点换发票。

洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

洛阳网 lyd.com.cn

全洛阳都是我的朋友圈儿

洛阳网旗下: 洛阳网微信 洛阳圈儿微信 洛阳手机报 掌上洛阳 洛阳社区
 新媒体矩阵 订阅号(80万粉丝) 订阅号(10万粉丝) (12万活跃用户) (30万精美用户) (60万本地用户)

编辑/谢磊 校对/江华 组版/庆岗

2017年
2月21日
星期二

